
 Upr: Priechod:  Homolová Jarmila, Kmeťová Anna, Oravcová Elena, Vojdová Mária 
         Baláže:   Rusková Milena, Svrčanová Silvia 

 V zbierke na katolícke masmédiá sa vyzbieralo uplynulú nedeľu 135 € v Priechode 
a 11,20 € na Balážoch. Zbierka bola odoslaná na patričný účet. Pán Boh zaplať. 

 Dnes je slávnosť zoslania Ducha Svätého, čiže Turíc. Tí, ktorí sa zúčastnili na 
verejnom recitovaní hymnu Príď Duchu Svätý tvorivý, môžu za zvyčajných 
podmienok získať úplné odpustky. Dnešným dňom sa končí Veľkonočné obdobie, od 
zajtra sa modlíme na poludnie a večer počas zvonenia zvonov modlitbu Anjel Pána. 

 Dnes o 17:00 hod. bude vo farskom Kostole Ducha Svätého v Sielnici koncert 
organovej a duchovnej tvorby Mariána Gregora. Viac informácií na nástenke. 

 V pondelok bude sv. omša v zmysle zaužívanej tradície večer. 
 Vo štvrtok bude sv. omša na Balážoch ráno o 7:00 hod. z dôvodu dekanátnej 

kňazskej rekolekcie spojenej s poznávaním pamiatok na južnom Slovensku.  
 

 Na ďalší týždeň - štvrtok 16.6. bude slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a Krvi. 
 V sobotu 25. júna 2022 bude na Studničke na Starých Horách 16. ročník festivalu 

EM-fest. Téma „…a príde k vám pokoj“. Viac na nástenke alebo https://www.emfest.sk  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk  
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 Zoslanie Ducha Svätého - Turíce 2022 
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 6. 6. 2022 
PREBL. P.MÁRIE MATKY CIRKVI 18:00 (P) † rodčia a sestra (99) 

UTOROK  
7. 6. 2022 18:00 (P) † Ján, Jolanka a synovec Dušan (271) 

STREDA   8. 6. 2022 
SV. JUSTÍNA MČ. (SP) 18:00 (P) † rodičia Jozef a Marta a st. rodičia (261) 

ŠTVRTOK   9. 6. 2022 
NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA 

NAJVYŠŠIEHO A VEČNÉHO KŇAZA 
7:00 (B) † rodičia Vlasta a Juraj (59) 

PIATOK  10. 6. 2022 
SV. KAROLA LWANGU A SPOL.MČ 18:00 (P) † starí rodičia Ján, Júli a syn Pavol (271) 

SOBOTA  11. 6. 2022 
SV. BARNABÁŠA – AP. (SP) 18:00 (P)  † Pavel, emília a synovia (76) 

11. NEDEĽA CEZ ROK 
NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE 

12. 6. 2022 

9:00 (B)  † Július, Pavla, Dušan (35) 

10:30 (P) Za farnosť 



Oznam Polície SR - farnostiam diecézy: 
 
„Z dôvodu narastajúceho počtu podvodov, ktoré Polícia SR zachytila v posledných 
dňoch vo vekovej skupine seniorov aj na území našej diecézy, by príslušníci 
Policajného zboru SR radi aj touto cestou varovali pred podvodníkmi, ktorí sa 
snažia seniorov nezákonným spôsobom obrať o peniaze. 
 
☝ upozorňujeme seniorov, aby neverili neznámym osobám, ktoré ich telefonicky 
kontaktujú z rôznych príčin a žiadajú od nich peniaze (napr. nehoda, či akútne 
nešťastie príbuzného, údajne nezaplatené poistky atď.), 
☝ žiadame seniorov, aby si skutočnosti uvádzané v telefóne s neznámou osobou 
ihneď overili telefonicky u svojich príbuzných – obratom im zavolali, 
☝ vyzývame seniorov, aby nevyberali svoje finančné úspory pre cudzie osoby, 
nedávali peniaze osobám, ktoré nepoznajú, nevkladali peniaze na cudzie účty a 
neposielali neznámym osobám peniaze cez finančné služby, 
☝ odporúčame seniorom, aby v týchto prípadoch ihneď kontaktovali políciu na 
čísle 158.“ 
 

Skutočná udalosť zo stredy 1.6.2022 (podobných prípadov je viacero) 

V stredu (1.6.) zazvonil popoludní 79-ročnej dôchodkyni telefón, v ktorom sa ozval mužský 
hlas. Predstavil sa ako policajt a žene povedal, že jej dcéra na aute zrazila a zranila nejaké 
dieťa. Žena mu síce odpovedala, že jej dcéra nemá žiadne auto a zložila mu v zápätí telefón, no 
ten zvonil opäť. 

Dôchodkyni povedal, že všetky peniaze čo má doma, má vložiť na číslo bankového účtu, ktoré 
jej nadiktoval. 

Neznámy mužský hlas mal slovenský prízvuk a okrem toho jej povedal, že má zavolať na číslo 
158 a presvedčiť sa, že je skutočný policajt. Následne dôchodkyni povedal, že o 10 minút príde 
pre ňu taxík, že má ísť vložiť peniaze na účet, lebo je to pre jej ochranu a pre ochranu jej 
najbližších. Žena chcela pre istotu zavolať aj svoju dcéru, no na to jej muž uviedol, aby peniaze 
vložila ihneď, lebo prídu poľskí vrahovia a zavraždia ju aj jej dcéru a že ju okradnú. 

Muž v telefóne ženu zároveň uisťoval, že peniaze ktoré vloží na účet, ktorý jej nadiktoval, jej 
na druhý deň vráti. 

„Tento chlap mi povedal, že mám ísť vložiť peniaze na hlavnú poštu v Lučenci, že je tam 
poštová banka a keď zaplatím, tak mám ísť pred obchodný dom PRIOR v meste Lučenec, že 
tam prídu policajti pre mňa...“ Žena teda zo strachu o svoj život a život jej dcéry išla z domu na 
poštu na Novohradskej ulici v Lučenci. Skutočne prišlo pre ňu vozidlo taxi služby, ktorej 
vodiča poprosila, aby ju zaviezol na poštu. 

Vystrašená dôchodkyňa peniaze na pošte vložila na určený účet a potom, ako vykonala tento 
vklad, prešla pred obchodný dom PRIOR, kde čakala na policajné auto. Stála tam približne 
polhodinu, ale nikto nechodil. Vtedy si oklamaná žena uvedomila, že sa stala obeťou podvodu. 

Úspory dôchodkyne vo výške 6500,- eur boli za krátko z účtu vybraté a už sa celá situácia 
nedala vrátiť späť. 



 
 


